



Cuvantul credintei



Duminica a 26-a dupa Rusalii
Sf. Ap.: Filimon, Arhip si Ofrim;
Sf. Mucenita Cecilia
(Dezlegare la peste)

Ap. Efeseni 5,8-19
Ev. Luca 12,16-21
(Pilda bogatului care i-a rodit tarina)

Iconom Stavrofor
PREOT DUMITRU ILIES

fr_dumitru@yahoo.com
Tel. (512)547-9446;(512)547-7240

Presedinte Consiliu Parohial
DI.Stefan Dumitreasa
sdumitreasa@yahoo.com
Tel.(512)297-4720

Presedinte Reuniunea Doamnelor
Dna. Ioana Lowe
ioaeoteo@yahoo.com
Tel.(512)787-8225

Secretariat:
secretariat_sf.maria@yahoo.com

Programul liturgic:
1,00pm. Sf.Liturghie,
2.00pm. Scoala duminicala.

Buletinul oficial al Bisericii Ortodoxe Române,
„Nașterea Maicii Domnului”Austin-Texas

Adresa bisericii:
2200 Justin Lane, Austin, TX-78757,
P.O.Box.66181 Austin TX.78766;

Tărăși și de multe ori cădem la Tine și ne rugăm Ție, Bunule și Iubitorule de oameni, ca privind spre rugăciunea noastră, să curățești sufletele și trupurile noastre de toată necurăția trupului și a duhului și să ne dai nouă să stăm nevinovați și fără de osândă înaintea sfântului Țău jertfelnic ✝. Și dăruiește, Dumnezeule, și celor ce se roagă împreună cu noi spor în viață, în credință și în înțelegerea cea duhov nicească ✝. Dă lor să-Ți slujească totdeauna cu frică și cu dragoste și întru nevinovăție și fără osândă să se împărtășească cu Sfintele Tale Taine și să se învrednicească de cereasca Ța împărăție ✝.

Rugaciune din Dumnezeiasca Liturghie

Pericopa Evanghelică

. Și le-a spus lor această pildă, bunătați strânse pentru mulți zicând: Unui om bogat i-a rodit ani; odihnește-te, mănâncă, din belșug țarina. Și el cugeta bea, veselește-te. Iar Dumnezeu i-a zis: Nebune! În această noapte vor cere de la tine su-mele? Și a zis: Aceasta voi fletul tău. Și cele ce ai pregătit face: Voi strica jitnițele mele și ale cui vor fi? Așa se întâmplă cu cel ce-și adună comori sieși și nu se îmbogățește în Dumnezeu. Și voi zice suflete, ai multe fletului meu: Suflete, ai multe

Cîtă dreptate are cel ce a zis: "Toate sînt mai neputincioase decît umbra. Toate nu sînt decît visurile mai înșelătoare, pe care într-o clipeală moartea le apucă". Și iarăși: "Cînd dobîndim lumea, în groapă ne sălășluim", zice Sfîntul Ioan Damaschin, în slujba înmormîntării. La fel încheie și Domnul în Evanghelia de astăzi: *Așa este cel ce își strînge lui comori, iar nu întru Dumnezeu se îmbogățește* (Luca 12, 21). Așadar, tot cel ce adună averi și se leagă cu mintea și cu inima a de banii săi, de averile sale și de dezmiertările trupului său, acela nu în Dumnezeu se îmbogățește, ci în prăpastia iubirii de bani și a iubirii de averi se aruncă pe sine, spre a lui veșnică pierzare. Cel ce adună bani peste bani și averi, iar la milostenie nu se gîndește, unul ca acela din zi în zi își mărește povara sufletului său, își mărește prăpastia căderii sale în muncile iadului, căci cu cît adună mai multă avere, cu atît se face mai departe de Dumnezeu și mai adînc se scufundă în grijile sale cele viclene ale veacului de acum. Să știm și aceasta că nu toată bogăția este spre osîndă. Că cel ce adună cu dreptate bani și averi, dar nu-și lipește inima de nimic, ci, dimpotrivă, ajută pe cei săraci și face multe milostenii, unul ca acela se mîntuiește mai ușor decît cel sărac care cîrtește și se lipește cu mintea și inima de puținele sale agoniseli. Aceasta ne-o dovedesc numeroase exemple de bogați evlavioși, dregători de țări și chiar sfinți care aveau avuții, precum dreptul Iov, dar fiind foarte credincioși și milostivi, pe mulți săraci îi scăpau de la moarte, zideau biserici și mînăstiri, case de oaspeți, spitale. Astfel, pentru milostenia și iubirea lor de Dumnezeu și de oameni, se mîntuiau înaintea multora. Deci nu averea pierde sufletul omului că toate sînt create bune de Dumnezeu, ci întrebuintarea ei rea și robirea inimii și a minții noastre de cele materiale și de plăceri. Nimeni dintre noi nu se poate considera astăzi bogat și stăpîn pe averi. Toți sînt aproape la fel în cele din afară, dar destul de diferiți în cele dinlăuntru. Adică în țaria credinței, în viața curată, în rîvna pentru rugăciune, în post, în smerenie și în iubirea aproapelui. Înaintașii și părinții noștri de demult aveau averi puține și copii mulți dar aveau și credință multă. Ei făceau toate cu rugăciune și mulțumire, ca înaintea lui Dumnezeu, care vede și știe inimile noastre. Ei își împărțeau puținele averi în trei părți. Cea mai mare parte o foloseau pentru casă, pentru familie. A doua parte o dădeau danie bisericilor care se zideau din nou și pe la mînăstiri ca să fie pomeniți toată viața. Iar a treia parte din avere o dădeau milostenie la cei săraci și suferinzi ca să se roage pentru ei. Așa să facem și noi, frații mei. Din puținul cît îl avem să folosim cea mai mare parte pentru întreținerea familiei, a copiilor, a vieții pămîntești. O altă mică parte să dăm pe la bisericile care se repară și se înnoiesc, căci miluim casa Domnului în care se face zilnic Sfînta Liturghie și ne ajută la mîntuire. A treia parte, fie și cît de puțin, să o dăm la săraci, la cei bolnavi și pentru pomenirea morților, că pe ei nu are cine să-i mai ajute, și vom avea mare plată. Aveți grijă să nu cheltuiți banii din puțina avere, pe haine scumpe, pe lux, pe mîncăruri alese, pe distracții rele și beții, că prin aceasta ne adunăm osîndă sigură. Să-L rugăm pe Bunul Dumnezeu să ne izbăvească de patima iubirii de argint și de tot păcatul, ca să ne îmbogățim în Hristos Iisus, Domnul nostru, Căruia I se cuvine slava în vecii vecilor. Amin. **Parintele Dumitru**

Reuniunea Doamnelor si Consiliul Parohial al Bisericii Sf. Maria din Austin-Texas, va invita la sarbatoarea romanilor, 1 decembrie „Ziua Nationala a Romaniei.” Romanii din Austin-Texas o serbeaza Duminica 29 noiembrie. Va asteptam sa sarbatorim impreuna.

lată, în cuvintele Mântuitorului, care este scopul vieții creștinilor: acela de a-L mărturisii înaintea oamenilor. Cum să-L mărturisim? Cu gura și cu viața: „așa să lumineze lumina voastră înaintea oamenilor, ca ei – văzând faptele voastre cele bune – să preamărească pe Tatăl din ceruri”. Pentru a putea mărturisi pe Hristos trebuie mai întâi să-L cunoaștem, iar pentru ca să-L găsim, fără să rătăcim, El ne-a așezat în corabia Bisericii. Urmând cuvintelor Mântuitorului Hristos și călăuziți de către Sfînta Biserică, „Mireasa lui Hristos” putem ajunge la comuniunea cu Dumnezeu și în viața aceasta vremelnică și în veșnicie.

Biserica este „una, sfîntă, sobornicească și apostolească” a funcționat de la început ca o multitudine de comunități locale. La început sfinții apostoli au rânduit episcopi; când numărul creștinilor a crescut, episcopii au sfințit preoți, pe care i-au delegat să slujească Lui Hristos în orașe mai mici și în sate. Parohia, ca unitate spirituală și administrativă de bază a Bisericii este menționată chiar de către sfinții Apostoli: „Pavel, apostol al lui Iisus Hristos, prin voința lui Dumnezeu, sfinților care sunt în Efes și credincioșilor întru Iisus Hristos...” (Efeseni 1, 1); „Pavel și Timotei, robi ai lui Hristos Iisus, tuturor sfinților întru Hristos Iisus, celor ce sunt în Filipi, împreună cu episcopii și cu diaconii...” (Filipeni 1, 1); „Pavel, apostol al lui Hristos Iisus prin voința lui Dumnezeu, și Timotei, fratele nostru / Sfinților și credincioșilor frați întru Hristos, care sunt în Colose...” (Coloseni 1, 1-2)

Parohia este un loc în care, cu ajutorul harului lui Dumnezeu, din Sfintele Taine, și prin rugăciunea împreună creștinii din același teritoriu, care se adună în același locaș al bisericii, conștientizează practic că sunt frați și că alcătuiesc împreună o familie. Iar în timp, încep să viețuiască precum în familie, cu ajutorul și binecuvîntarea Lui Dumnezeu. Ceea ce este familia pentru societate, aceea trebuie să fie parohia pentru Biserică. La fel de evident ar fi ca cine vine la biserică, în orice parohie să nu caute să găsească altceva decât vestirea „Lui Hristos și Acela răstignit”, să nu se mire că nu găsește altceva, decît un anume fel de viață, care urmează după îndemnul Mântuitorului: „Mergînd, propovăduiți Evanghelia la toată făptura...”, „rugați-vă neîncetat...”, „bucurați-vă pururea”, „purtați-vă sarcinile unii altora”, „mulțumiți pururea pentru toate”, „întru aceasta vor cunoaște oamenii că sunteți ucenicii Mei, dacă veți avea dragoste unii pentru alții”, „așa să lumineze lumina voastră înaintea oamenilor, ca ei – văzând faptele voastre cele bune – să preamărească pe Tatăl vostru Care este în ceruri”.

**In Hristos Domnul
Parintele Dumitru**